

2022年6月29日 星期三
农历壬寅年 六月初一

晋江经济报

菲律賓版

第3362期

晉江新開網

www.ijjnews.com

E-mail:jjb419@yahoo.cn

聚焦大學生來(留)晉創業就業 晉江推出20條政策措施

晉江首個光伏復用充電站 正式運營

本報訊(記者 唐淑紅)27日,晉江首個光伏復用充電站(晉尚充電站)正式運營。該充電站由晉江產業集團全資子公司晉江市晉尚資產運營有限公司投建運營。

該充電站設在晉江市新塘街道上郭社區後曾區201號(集成電路園區公交首末站)。與常見的充電站有所不同的是,這個充電站頂部全部為太陽能光伏板。

6月27日至7月1日,該充電站還推出了市民充電服務費全免及抽獎活動,並提供24小時營業服務。“太便捷了!通過微信知道,這個充電站正式運營還有優惠活動,就特意開車來體驗一下。”市民朱先生點贊道。

據了解,晉尚充電站擁有14個充電終端,8個為公交車位充電端、6個為社會車輛充電端,同時滿足公交和社會電動車輛的充電需求,從而改善公共充電樁利用率偏低的問題,進一步緩解新能源車輛充電難問題,為市民出行提供便利。

泉州晉江國際機場新開 泉州至荷澤、安康航班

本報訊(記者 吳曉艷)25日,記者從泉州晉江國際機場獲悉,機場將新開泉州至荷澤、安康航班,該航班由廈門航空執飛。其中,泉州至荷澤航班于27日起執行;泉州至安康航班于昨日起執行。

晉江出入境窗口 “加急服務”暖人心

本報訊(記者 沈茜 通訊員 鄭光焰)“你好,我們在香港的女兒就要生孩子了,我們可以辦理通行證去照顧她嗎?”近日,一對焦急萬分的老年夫婦來到晉江行政服務中心出入境窗口求助。

原來,老人的女兒陳女士有早產迹象,需到醫院待產。他們心急如焚,想要馬上前往香港照顧女兒。了解情況後,工作人員馬上為他們開通了綠色通道,現場通過手機視頻了解陳女士情況,通過微信溝通為老人補齊材料,免去老人來回跑的麻煩。

“太感謝了!”接過窗口民警遞來的申請回執單,老人這才放心下來,直誇窗口的服務人性化、便民化。

福建省運會群眾組羽毛球比賽 晉江選手獲1金1銀1銅

本報訊(記者 李詩怡)近日,福建省第十七屆運動會群眾組羽毛球比賽暨2022年福建省全民健身運動會羽毛球總決賽在漳州體育訓練基地舉行。來自晉江的3名羽毛球女將亮相本次賽事,並獲得1金1銀1銅的亮眼成績。

記者了解到,此次泉州組隊參賽任務由永春縣文化體育和旅游局負責,並從全市選拔34名運動員組成泉州市代表隊,報名參加4個組別12個單項的比賽。其中,晉江3名參賽選手分別是林嘉琳、江金彩、陳玉娟。賽前,參賽選手在永春展開集訓。

林嘉琳是晉江少體校羽毛球教練,這也是她二度參加省運會群眾組羽毛球比賽。在本次比賽中,林嘉琳亮相C組(41~50歲組)女子雙打的角逐,憑借和搭檔的默契配合,她們獲得該組別第二名的好成績。

磁灶21名孤困兒童 圓夢“微心願”

本報訊(記者 賴自煌 通訊員 許媚盼)26日上午,晉江磁灶鎮組織開展“關愛孤困兒童,築夢祖國未來”雙困兒童慰問活動,為轄區21名孤困兒童送去鞋子、文具、書包、課外書、衣服、繪本等,滿足孩子們的“微心願”,並送上慰問物資,讓孤困兒童家庭感受來自黨和政府及社會的關心關愛。

走訪過程中,慰問人員詳細了解了孩子們的體格和心理狀況、學習教育、家庭生活等情況,並鼓勵孩子們要在逆境中堅強地成長和學習,樂觀面對生活。同時叮囑監護人要切實履行好監護責任,多從思想上關心、情感上關懷、生活上關愛,照顧好孩子的生活,讓孩子幸福健康地成長。

據介紹,下階段,磁灶鎮還將繼續加大對孤困兒童家庭的關懷力度,全面落實關愛服務舉措,進一步強化兜底保障,密織築牢全鎮兒童福利保障網。同時,號召更多社會力量共同參與到孤困兒童關愛活動中來,為孤困兒童撑起一片充滿溫暖與關愛的藍天,為孩子們健康茁壯成長提供有力保障。

愛女結婚 東石鄉賢蔡文雄捐贈善款500萬元

本報訊(記者 關楊娜)27日晚,東石鄉賢、福建嘉耀集團董事長蔡文雄(圖右二)借女兒蔡心怡、女婿陳志懷結婚的大喜日子,向晉江市慈善總會捐贈善款500萬元人民幣,其中300萬元人民幣定向捐贈給東石慈善總會。

儀式上,晉江市長王明元(圖右一)代表晉江市慈善總會接受蔡文雄的捐贈牌匾,並向其頒發感謝牌匾。

據了解,蔡文雄熱心家鄉的慈善、教育、涉老等各項公益事業,樂善好施,多次捐資支持晉江社會公益事業建設。此次善款將用於晉江市醫療衛生人才發展基金和晉江市東石鎮慈善總會公益事業建設。



磁灶鎮推進項目攻堅 海峽國際五金機電城五期奠基

本報訊(記者 賴自煌)26日,海峽國際五金機電城五期奠基儀式舉行,標志着項目建設正式啟動,即將迎來全面升級。

海峽國際五金機電城位於晉江市磁灶鎮,是福建省、泉州市、晉江市三級政府重點建設項目。該項目自2013年5月開工建設,一期和二期分別於2015年和2018年

建成投用,入駐商家及電商累計達1000多戶;項目三期已交付裝修,目前裝修商家過半,預計10月份試運業;項目四期作為倉儲配套,已完成設計,即將動工。

“項目五期位於市場的核心位置,配套有16棟3層標準品牌專賣店、2棟高層商業電商及一層平戰結合地下室,是對原有業態

的升級。”海峽國際五金機電城董事總經理傅森林表示,項目建設周期為1000天,將力爭提前竣工投用。

據了解,海峽國際五金機電城五期招商工作目前同步開啟,已接到不少意向客戶諮詢。其中,不乏已在市場一、二、三期置業經營的商戶。

從泉州市場搬遷而來的商

戶蔡棟梁表示,進駐海峽國際五金機電城經營近兩年,整體經營平穩提升,市場的繁榮發展,讓他看到了更好的發展前景。

海峽國際五金機電城作為磁灶轄區的重點項目,項目五期的順利啟動,也是磁灶鎮扎實推進項目攻堅的一個縮影。

池店池峰路南延片區項目徵遷的“晉江速度”—— 20天實現房屋簽約100%

本報訊(記者 曾舟萍 陳巧玲)晉江市池店鎮池峰路南延片區改造項目啟動徵遷工作以來,徵遷幹部以“晉江精神”為引導,拼出“晉江速度”,20天實現房屋簽約100%、土地簽約96.86%,跑出徵遷“加速度”。

據悉,從6月6日簽約啟動以來,池店鎮、黨群系統、市場監管系統、農業系統四個徵遷工作組300多名幹部夜以繼日、加班加點忙碌在徵遷一線。快速簽約的背後,是幹群合力,對城市更新的期盼,也是對共建美好家園的共同期盼。

據了解,池峰路南延片區改造項目地處泉州環灣建設帶,位於晉江市東北部,池店鎮中片區,是落實泉州市推動跨江發

展、跨域融合及晉江市優化晉東北交通佈局、提升城市品質、融入泉州同城化發展的重要舉措。該道路規劃起於現狀池峰路轉彎處,南接現狀鳳池路,全長約1.4千米、寬60米。道路建成後將打通池店鎮中片區交通命脈,對強化晉東北路網建設、構建晉江南岸交通大輪廓、支撐環灣區域發展具有重要的積極意義。

根據片區改造規劃,項目主要涉及池店鎮御盤、唐厝兩個行政村。項目實施後,除了高標準建設池峰路南延伸道路,還將完善區間路網,優化城市景觀,配套建設1所小學,打造新的商業商住中心,推動形成池店鎮“產城人”融合發展先行示範區。

